

jutott a cár. A Romanov-dinasztia háromszáz esztendősi jubileumát nem akarja vértengerrel megünnepelni. Hazahívja a maga katonáit, hogy a határszéli terhes szolgálat után az ünnepi parádé örömei jussanak ki részül nekik; elbocsátja a tartalékosait, s ezzel megadja a módját annak, hogy az osztrák-magyar monarchia tartalékosai is leszerelhesse. Köszönje meg a miskolczi baka, az insbrucki vadász, meg a stanislauai dragonyos Romanov Feodorovics Mihálynak, hogy a kegyetlen tél után örömet sugárzó tavaszba juthat.

A feszültség okainak szűnésével a fegyverben álló országok saját érdeke volt, hogy a nagy költséget okozó hadi állapotot vagy egyszerre, vagy legalább is nagy fokozatokban kezdjék megszüntetni. És miután katonák, — diplomaták és beavatottak mind azt jövendölték, hogy tavaszra biztosan kiút a háboru, egy okkal több, hogy a világbékét, a napról-napra való fokozatos leszerelést várjuk és tartjuk valószínűnek.

Figyeljen Ide! Csak most!
Minden elfogadható árban vásárolhat —
ajándékokat
a legszebb velencei Kristály üveg, diszmné és Bisquets porcellán szobrokat —
Ferenczi Áruház
Bankpalota, Széchenyi-u. 72-74
Megtekintés vétel kényszer nélkül.

Megölöm a nyolc gyermekemet.

Izgalmas jelenet az aradi törvényszéken. — Aki nem engedi az urát lezártni.

(Telefonjelentés.) Izgalmas és megdöbbentő jelenet játszódott le ma délelőtt az aradi törvényszék tárgyaló termében. Egy gáji földesgazdát hatóság elleni erőszakért büntette meg a bíróság, mire annak felesége valóságos megindító és az igazságszolgáltatás csarnokában nem mindennapi jelenetet inszenált. A férjéért, akit a dologban teljesen ártatlannak mondott, szállott sikra, sirt és tombolt, szemrehányásokkal illette a bíróságot, s félajultan vonzólták ki a szerencsétlen asszonyt a tárgyaló teremből.

Az esetnek a története az, — hogy Vincze Miklós, jobbmódu gáji iparos ezelőtt a Szabadságtéren, a színház előtt állott meg a kocsijával. Miután ezt a rendőri szabályok tiltják, az ott posztoló Mikó Lajos rendőrtizedes föl is szólította a gazdát, hogy azonnal hagyja el azt a helyet kocsijával. Vincze erre állítólag nem volt hajlandó, mire heves szóváltás támadt, s annak hevében Vincze — a rendőr állítása szerint — megütötte a tizedest s ugy hatóság elleni erőszakért került ma az aradi törvényszék büntető tanácsa elé, amelyen Lehrmann

Viktor törvényszéki bíró elnökölt.

A főtárgyaláson Vincze előadta, hogy ő nem bántotta a rendőrt, ellenben őt levitték a rendőrség szobájába, és ott kegyetlenül ütötték-verték. Mikó tizedes viszont egy rendőrtársát is elhozta tanunak aki látta, hogy a földesgazda Mikót megütötte. Amikor a rendőroket a bíróság megeskette, a földes gazdának a főtárgyaláson jelen lévő felesége magánkiívül kiáltotta:

— Ezek hamisan esküsznek!

Nem igaz egy szavuk sem, ne hallgasson rájuk a bíróság. Majd amikor a törvényszék tanácsa meghozta a határozatot hogy Vinczét egy napi fogházra és tíz korona pénzbüntetésre ítéli a bíróság, az asszony sirva rohant előre és kiáltotta:

— Nem engedem meg, hogy a férjemet lezárják. Becsületes, tisztességes ember, soha senkivel em volt baja, most is ártatlan. — Nyolc gyermeket adtunk a városnak, nem engedem ezt a szégyent.

A szokatlan incidens élénk izgalmat keltett a bíróság soraiban. A tárgyalási elnök kivezetette az asszonyt, aki különben áldott állapotban van, és félajultan sirva kiáltotta:

— Hazamegyek és megölöm mind a nyolc gyermekemet...

A kinos jelenet szemelláthatóan nyomasztó hangulatot teremtett a bíróság körében, a hallgatóság pedig még sokáig tárgyalta a szerencsétlen asszonynak nagyon is őszintének látszó, keserves kifakadását.

PAULA

lopott. — A törvényszék elítélte

Miskolcz, március 6.

(Saját tudósítónktól.) Paula a borsodmegyei Tiszolcz községben született jó egynehány évvel ezelett. Már gyermekkorában szeretett szépen öltözködni. Az anyagi viszonyai azonban nem engedték meg a puccos ruházkodást. Paula bekerült a városba. Itt már szert tett egy kis pénzre. Szolgált is meg nem is. Nemrégén elkerült Paula, vezetőknéven Rohács, tehát: Rohács Paula Özdra. Rajzinger Imréné kapott alkalmazást. Eleinte jól viselte magát a leány, később azonban hibát követett el: lopott a kis hamis. Egy darab gyöngy és briliánsal ékített arany nyak-tűt emeit el a ravasz Paula. A lopást tagadta, konokul, cinikusan és következetesen tagadta. Rajzinger elküldte szolgálatából Paulát. Lakásán házkutatást tartottak a csendőrök és a lopott nyaktűt megtalálták. Paulát, az édest sőt Paulát, az ügyeilet bekisérték a miskolczi kir. ügyészségre, amely lopás büntette miatt helyezte vád alá.

A büntületet tegnap délelőtt tárgyalta a miskolczi kir. büntető törvényszék Geöcze Bertalan táblabíró elnöklésével. Szavazó bírák voltak: Hekkel Károly és Szendeffy Károly törvényszéki bírák. A közvédat Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész helyettes képviselte.

A vádlott előtt az elnök fölolvasta a vádiratot, mely szerint az ügyészség lopással vádolta. Paula azonban nem érezte magát bűnösnek. Oh, nem, oh, miért is volna bűnös a kedves Paula, aki csupán lopott és csupán rajta érték.

A törvényszék azonban bűnösnek találta Paulát és két havi fogházra ítélte.

Egy gavallér, három rendőr.

Budapest, március 6.

(Telefonjelentés.) A fővárosban temperamentumáról és elszántságáról nevezetes Rónay László bankhivatalnok, megint érdekes kalandba keveredett az éjszaka. Rónay az Erdélyi borozóban vacsorázott tegnap este. A szomszédos asztalnál nagyszámu társaság fogyasztotta estebédjét. Ezeket a békés vacsorázókat nem tudta nyugodtan nézni a nagyvérmérsékletű gavallér. Beszélgető kedvében volt és átdiskurált hozzájuk. A kellemetlenkedésre felkelet az asztaltól Krause Károly urlovas, aki szintén a társaságban volt és kérte a békétlenkedő gavallért, hogy hallgasson el. Rónay ennek a felszólításnak nem tett eleget és nem törődött a hirtelen előhívott rendőr figyelmeztetésével sem. Csak amikor még két rendőrt hívtak és három kérték, vagy fenyegették, tartotta célszerűnek abbahagyni a kéretlen beszélgetést és eltávozni a helyiségből. Alig telt azonban el vagy tíz perc Rónay visszatért és élénk jókedvvel ült le újra, hogy folytassa estebédjét. Tréfás és közlékeny kedéye most sem hagyott alább, úgy, hogy az étterem tulajdonosa, egyetértve a megzavart társasággal, kénytelen volt a háta mögé három rendőrt állítani. És így a gavallér a vacsorája hátralevő részét — most már csendben — rendőri felügyelet alatt költötte el.

Gyanus

haláleset az Erzsébet kórházban.

Miskolcz, március 6.

A miskolczi Erzsébet kórház igazgatósága tegnap délben telefon útján megkereste a rendőrség büntügyi osztályát és arra kérte a rendőrséget, hogy a kórházban elhalt Puhály Ferencz napszamos holttestét vizsgálja meg. — Puhály Ferencz ugyanis hetek óta feküdt beteg a kórházban. — Tegnap délelőtt meghalt a szerencsétlen ember. A kórházi orvosok a holttesten erőszakos különnyomokat fedeztek fel és éppen ezért kérték a hatósági boncolást. Délután 3 órakor megjelentek a kórházban dr. Pfliegler Imre tb. városi főorvos, dr. Fodor Imre hatósági orvos és Petrovay Ákos ügyeletes rendőrfo-

galmazó és megejtették a boncolást. A boncjegyzőkönyv szerint Puhály Mihály halálát szívszélhűdés okozta.

HUMOROS betörők.

Miskolcz, március 6.

(Saját tudósítónktól.) Huzelka Andrásnének volt vagy 10 darab szép, hizott kappanja. Csak volt. A kappanokat ellopták. Bizony nincs többé kappan, mert jöttek gonosz, komisz, önző emberek és ellopták a jószágokat. A kappanok a pincébebn voltak elzárva. Ezt bizonyára tudták a tolvajok. Tegnap éjszaka feltörték a pincét és a kappanokat elvitték. Az egyoldalú eljárás a betörők megokolták. Egy levelet hagytak a pincébe, melyben az volt megírva, hogy nekik szükségük volt a kappanokra kappan-sültre éheztek és ezért lopták el. A károsult a levelet is felvitte a rendőrségre. Keresik a tolvajokat, akik ha kappanpeccenyére éheznek, lopnak, de megokolják.

VÉRES EREKEDÉS após és vő között.

Miskolcz, március 6.

Szombathy Károly 75 éves szuhakállói vagyonos földbirtokos nem nagyon békés életet élt vejjével B. Lukács Andrásal. Állandóan veszekedtek, vitatkoztak a rokonok. Valami gazdasági differenciából eredt az ellenségeskedés amely nagyon mélyen gyökeredzett. Az öreg ur, ahol csak tette, ártott a vejének. Lukácsnak. Viszont a vő se harcolt valami keztyis kézzel és sok kellemetlenséget okozott apósának. A faluban mindenki tudta, hogy milyen csunya viszony van a rokonok között. A mult év november hó 27-én, este 9—10 óra között az utcán találkozott após és vő. Nem kerülték ki egymást. Veszekedni kezdtek. Alig pár percig civakodtak, majd ököre mentek és a 75 éves aggasztyán és a 30 éves életerős ember véresen összeverekedett. A járőkelők választották el egymástól a rokonokat, — akik kölcsönös feljelentést tettek egymás ellen.

Az ügyet tegnap tárgyalta a miskolczi törvényszék Geöcze Bertalan táblabíró elnöklésével. A törvényszék Szombathy Károlyt 3 heti, B. Lukács András 8 napi fogházra ítélte.

A főrendiház ülése.

Budapest, március 6.

(Telefonjelentés.) A főrendiház e hó 13-án ülést tart.

Öngyilkos kereskedősegéd

Miskolcz, március 6.

(Saját tudósítónktól.) Kedden éjszaka megjelent a Major-utcai mentőállomáson egy fiatalember. Beszélni nem tudott, hanem jelekkel magyarázta, hogy mi történt vele. A szerencsétlen fiatalember fején lőtt seb tátongott. A mentők bekötötték a sebet, aztán beszállították az Erzsébet-kórházba. Személyazonosságát senki nem lehetett megállapítani. Kihallgatása is lehetetlennek bizonyult, mert eszméletét veszítette. A hatóság az első pillanatban nem tudta: gyilkosságról, vagy öngyilkosságról van-e szó? Másnap kitudódott, hogy az illető Bogdán Lajos 22 éves kereskedősegéd. A rendőrség a nyomozással Petrovay Ákos rendőrfogalmazót bízta meg, aki tegnap délelőtt megjelent az Erzsébet kórház sebészeti osztályán a titokzatos tragédia hősiéné, Bogdán Lajosnak a kihallgatása végett. Bogdán még mindig eszméletlen állapotban volt. Tegnap délután aztán fordulat történt a rejtélyesnek látszó ügyben. Petrovay Ákos ügyeletes rendőrfogalmazó előtt megjelent Bogdán Lajos sógora: Matolcsay János járásbírói tisztviselő, aki előadta, hogy Bogdán határozottan öngyilkosságot követett el. Egy levélborítékot mutatott fel Matolcsay, melyre Bogdán egy nótát jegyzett fel. A borítékban ez az utasítás volt:

— Az ide irt nótát játssza a cigány a siromnál.

Matolcsay részletes vallomásaiban azt állítja, hogy Bogdán szerelmi csalódás miatt emelt maga ellen fegyvert.

A boldogtalan fiatalember állapota reménytelen.

A fogház lakója.

Miskolcz, március 6.

Allandó lakója a miskolci kir. ügyészség fogházának Vakarcz Róza, akit a „fogház gyermeke” néven ösmernek, zsebtolvajlással ígalkozik. Mint ilyen téren, már nyolcszor volt büntetve. A szabadságvesztés büntetésének ideje alatt valóságosan megszokta a fegyházai ügy, hogy oda mindig visszaki-vánkozik. Alig pár nappal ezelőtt töltötte ki legutóbbi büntetését és tegnap már ismét visszakerült a fogházba. Szabó Árpádnét akarta kifosztani. A rendőrség azonban éppen akkor tartóztatta le, amikor Szabóné zsebéből a pénztárcát ki akarta lopni. A rendőrség átadta az ügyészségnek.

A REGGEL telefonszámai:
Szerkesztőség 315
Kiadóhivatal 114

Füstölt husok tolvaja.

Gyanuba az asszony

Miskolcz, március 6.

Szomorú tapasztalatokra jutott tegnap délelőtt Miskolci András gazdaember, mikor a padlásra felment, hogy egy kis füstölt oldalast és kolbászt hozzon a déli krumplilevesbe.

Azt vette észre ugyanis, hogy a padlásról minden füstölt kolbász s hus eltűnt.

Nem volt nehéz kitalálni, hogy tolvaj járt a padlásra s az emelte el a krumplilevesbe valót.

Szörnyen bántotta az eset Miskolci uramat s elhatározta, hogy nem hagyja ennyiben a dogot, hanem megkeresi a tovajt.

Miskolci András 5—6 héttel ezelőtt nőszült, feleségül véve balkeze-ről egy özvegy asszonyt. — Nem valami nagy lehet már közöttük a szerelem, mert András gazda a füstölt hus és kolbász eltűnésével az asszonyt gyanúsította meg és hiába volt minden védekezése az asszonynak, Miskolci András csak feljelentette a rendőrségen s most már két napja váratják a rendőrök az asszonyt a kolbász és füstölt-hus miatt, de ugylátszik eredmény nélkül, mert az asszony nem tud semmi felvilágosítást adni felőlük s így nem lehetetlen, hogy disznó-ölésig füstölt oldalas és kolbász nélkül fogyasztsja Miskolci uram a paszuly meg a krumli levest.

HIREK.



— **Halálozás.** Részvétellel vettük a gyászshirt, hogy Bernáth Miksa földbirtokos, köztisztviselőben álló helybéli polgár tegnap délelőtt elhunyt. Temetése ma, 7-én, délután 2 órakor megy végbe az Ujváros-utcai gyászshirtól.

— A Reggel

uj, hatalmas művészi kidolgozású utcai lámpája világít a múlt éjszaka óta a miskolci éjszakába. A Klein és Ludwig cég nagyszabású, fővárosi nivón álló nyomdája Hunyadi-utca 2. szám alatti épületének, A Reggel szerkesztőségének és kiadóhivatalának kapuja felett, mered az utca felé az óriási lámpa, melyben villanykörték égnek, ragyogó lángjaikkal hatalmas, széles fénykéveket vetve az utra. A Reggel közel egy évi fennállása óta — büszke örömmel hangozzék a dicsekvésünk — benne van a

közönség szeretetében, hozzá tartozik az utca életéhez, már várják, amikor a rikkan-csok kifutnak vele a nyomdából, melynek modern gépei sok ezrével ontják naponta A Reggel kinyomott példányait.

A Reggel szerkesztősége éjszaka végzi nehéz, felelős-séges munkáját. Amikor az emberek legnagyobb része otthon pihen és álmodik, mi itt, a gépek zugásában, telefon csilipelésben dolgozunk, hogy reggelre frissen kerüljenek az események megírásai a közönség elé. Az élet azonban éjszaka sem szünetel, rohan szüntelenül a maga útján. Események mindig vannak, a történéseknek nincs pihenőjük.

A Reggel hatalmas, színes, villanyfényben égő lámpája jelzi az éjszakai lázas, ideg-ölő munka műhelyét, hogy ha valami történik az utcán, ha vaakinek gyors panasza, vagy mondanivalója van, ez a műhely nyitva van éjjeli 2 óráig, hogy felvegyen minden eseményt, a minék a megírása közérdeket érint.

A Reggelt megkedvelte a közönség, melynek utcájába éjszakánként egy mindig égő gyönyörű ámpa ontja ezentul ragyogó sugarait, mintha jelképezné a mi műhelyünk kulturmunkájából kiáradó világosságot.

— **Tűz.** Tegnap, a késő esteli órákban kigyulladt a csabai-kapuban egy asztalos-műhely. A műhelyben felhalmozott faanyag nagy lánggal kezdett égni. A tüzet hamarosan észrevették és értesítették a tűzoltóságot. A helyszínen megjelent tűzoltóság gyorsan lokalizálta a tüzet, melynek keletkezését eddig nem sikerült megállapítani.

SZINHÁZ

Színházi műsor:

Pénteken: Az első és a második, színmű.

Szombaton: Az első és második Vasárnap délután: Aranyvirág.

Király Ernő a miskolci színházban.

Művészeti szempontból figyelemreméltó estéjei lesznek a jövő héten a miskolci színházban. — Ugyanis a Király-színház kedvelt művésze: Király Ernő három vendégjátékra Miskolcra jön. Király Ernő ma nemcsak Budapestnek kedvelt színésze, de mindenütt elismerik és méltányolják képességeit, amelylyel nemcsak mint énekes, hanem mint színész is sikereket arat. Itt nálunk Király Ernő 3 népszerű operettben fog fellépni.

Vasárnap a Leányvásár Tom Miggles szerepében, hétfőn az Éva

operettben Flaubert Oktáv szerepében és kedden a Kis gróf-ban a fiatal Agárdi gróf szerepében lép a miskolci közönség elé.

A miskolci színházlátogató közönség bizonyára érdeklődéssel fogadja a vendég szereplés hírét, — annyival is inkább, mert három olyan operett kerül színre, amely általánosan népszerű és közkedvelt.

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-PALOTA

Március hó 7-én pénteken, 8-án szombaton és 9-én vasárnap:

1. Nyitány. (Reclamograph.)
2. Bisgort gyártás. Tanulságos ipari felvétel.
3. Játék készítő. Életkép.
4. A trombitás. Vigjáték.
5. A beszélő fa. Színmű.

A beteg ápolónő.

Drámai epizód 2 felvonásban.

8. Kézi táská. Kacagató humorresk.

Az előadások kezdete:

Miskolcra délután 6 és este fél 9 órakor Vasár és ünnepnapon délután fél 8, fél 6, 7 és fél 9 órakor.

A választójogi korhatár.

Budapest, március 6.

A képviselőház folyosóján megvitakozás folyt a képviselők között a választójogi korhatár tekintetében. Egy kis csoport a 26 éves korhatár mellett foglalt állást. Hír szerint Hegedüs Loránt a holnapi ülésben indítványt terjeszt be a 26 éves korhatár megállapítása iránt. A csoportnak 30 tagja van.

Dolgoznak a képviselőházi bizottságok.

Budapest, március 6.

(Telefonjelentés.) A képviselőház pénzügyi bizottsága délután 5 órakor báró Láng Lajos elnöklésével tartott ülésében elintézte az Adria tengerhajózási társasággal kötött egyezményt és a Japán kereskedelmi szerződést.

A közgazdasági bizottság szintén elfogadta a Japán kereskedelmi szerződést.

A földmivelésügyi bizottság a kiadási törvény kiegészítésére vonatkozó javaslatot elfogadta.

A Lőzizagatási bizottság ugyan ez a javaslatot elfogadta és kimondta, hogy azt sürgősségi alapon fogja a Házzal tárgyalni.

ELESETT JANINA.

**Huszonkétezer török fogságban.
Tizezer bolgár halott Drinápolynál.**

Már hetek óta semmi különös hír nem érkezett a balkáni harc-térről. Ugynevezett csend uralko-dott, csupán egyik másik harce-ten volt összecsapás. Most azon-ban szenzációs hírt röpit világra a táviró: elesett Janina. A görögök meghódításra kényesztették Ja-nina parancsnokát:
Legújabb hírek ezek:

Elesett Janina.

Athénból jelentik: A görög távirati iroda hivatalos híradással van Janina sorsáról. *Janina parancsnoka: Esszad pasa meghódította a görög ostromló seregek előtt és a várat feladta.* Bisszad erődön, a mely nem messze van Janinától, már görög zászló leng.

Bevonulás Janinába.

Athénból jelentik: Sondzó tábornok három lovas századdal és nagy gyalogsággal bevonult Janinába. *A várat a görögök elfoglalták és a várost birtokukba vették.*

A házszabályrevízió.

Budapest, március 6.

(Telefonjelentés.) A házszabály-revizíós bizottság délután 4 órakor Tisza István gróf elnöklésével tartott ülésében elfogadta a bizottság jelentését a házszabály revízióról.

A leszerelés.

Bécs, március hó 6.

(Telefonjelentés.) A Reichsrath interpellációs könyvébe egy szociáldemokrata képviselő interpellációt jegyzett be, hogy a behívott tartalékosokat és póttartalékosokat bozsássák haza, mert a háborus veszedelem elmúlt és Oroszország is tett leszerelési intézkedéseket.

Elégedetlenség a szociáldemokrata munkások között.

Budapest, március 6.

(Telefonjelentés.) A munkásság között nagy az elégedetlenség a pártvezetőség ellen. Taktikai hibának tartják az általános sztrájk lefűvását és bizalmatlanul nézik a vezetőség ténykedését. — Tegnap bizalmas értesítést kapott dr. Boda Dezső rendőrfőkapitány, hogy a munkások a jövő hétre tömegsztrájkot rendeznek. Ilyen hírek voltak tegnap elterjedve a fővárosban. Lehetséges, hogy a jövő hét elején, hétfőn, kedden kitör az általános sztrájk.

Huszonkétezer török fogságban.

Athénból jelentik: Janinánál — mint ezt a görög távirati iroda jelenti — huszonkétezer török katona jutott fogságba. Az ostromnál és a Janina mellett lejátszódó harcokban igen sok török sebesülés történt. A halottak száma is nagy, görög részről 4—5 száz katona maradt holtan a harctéren.

10 ezer bolgár halott Drinápolynál.

Berlinből je entik: A Wossische Zeitung írja, hogy a bolgárok az új harcban 10 ezer embert vesz-tettek Drinápolynál.

Gyilkos merényletek szerb tábornokok ellen

Belgrádból jelentik: Monasztir-

ban Opcinicz bolgár komitácsi gyilkos merényletet követett el Perovic és Dimitrovics szerb tábornokok ellen. Dimitrovics sérülése halálos. A merényletet a komitácsi bosszúból követte el.

Munkapárti győzelem.

Székelyudvarhely, március 6.

(Telefonjelentés.) A munkapárt fényes győzelmet aratott az oklándi választókerületben, ahol ma volt a képviselőválasztás. Délután 5 óra 20 perckor ért véget a választás amely alatt összesen 1366 szavazatot adtak le. Ebből három *Daniel Lajos munkapárti 1280, Ürmössy József (szövetkezett ellen-zék) 86 szavazatot kapott.*

A választás eredményét nagy lelkesedéssel fogadták a választók.

Az osztrák hadseregszállítási botrány.

Interpelláció a Reichsrathban.

Bécs, március 6.

(Telefonjelentés.) A Reichsrath mai ülésén Neumann Vilmos képviselő interpellációt intézett a landwehr-miniszterhez azon becsületsértési pörre vonatkozólag, a mely Brück hadseregszállító és Czifra alezredes özvegye között folyamatban van és amely pör folyamán gyanu merült fel, hogy a hadseregszállítások körül proviziós üzletek voltak.

Az interpellációnak ez a négy pontja van: 1. Milyen okból mondott le anak idején Auffenberg hadügyminiszter? — 2. Voltak-e, vannak-e bizonyítékok arra, hogy bizonyos állásokat személyes előnyök, vagy haszon szerzésére használtak fel, — 3. Vannak-e adatok arra, hogy Auffenberg, vagy a hadvezetőség más tagjai lőszerek, vagy fegyverek szállítása körül,

közvetlenül vagy közvetve személyes hasznot hajhásztak? Ki váltotta be a Czifra alezredesné által kapott váltókat, amelyeken Auffenberg aláírása állítólag hamis?

Olcsó tűzifa

kapható minden kedden és esütőtől a görömbölyi erdőben

4 koronáért métere.

Cabaré kávéház

Kossuth u ca 3. sz.

Ma és mindennap nagy rendezést. A legújabb ének, euplé és t. ne betéttel.

A n. é. közönség pártfogását kéri

BÁCSKAI SÁNDOR.

A legújabb telefon előfizetők névjegyzéke megjelent és kapható

KLEIN ÉS LUDVIG

könyvnyomdájában és

FERENCZI B.

könyvkereskedésében.

Kiváló jó felvágottak nagy választékban
finom **שני שאלמי** kig ként 2-40 K. 10 pár virsli 90 f. vidéki rendeléseket pontosan szállít

SCHWARTZ IGNÁC

kóser húsfüstöltéje Miskolcz, Széchenyi-utca 106. Királyhídi villamos kitérővel szemben.

Kiadó üzlethelyiség.

Hunyadi-u. 2. sz. a. (a Városháza mellett) egy tágas üzlethelyiség azonnal vagy 1913. évi május hó elsejére kiadó.

ASZTALOS

vagy egyéb

ipari műhelynek

alkalmas száraz nagy helyiség azonnal kiadó Széchenyi-utca 13. sz. a. házban.

Értekezhetni

Ferenczi B.

könyvkereskedésében.

Mindennemű

nyomatványait
szerezze be

KLEIN

és

LUDVIG

nyomdájában

MISKOLCZ,

HUNYAD UTCZA.

TELEFON 114.

■■■■■■■■■■

Ifj. Otrókocsy Végh Dani hentes és mészáros üzlete Városháztér 5. szám alatt

Manapság már minden ember tudja, hogy izletes és kiadós hus csakis hizott ökörből származik, — kérem tehát próbavásárlást csinálni ifj. Otrókocsy Végh Daninál Városháztér 5. s. alatt, ahol állandó huskiállítást rendez, mely megtekintést érdemel.

1 kg. hizott ökörhus levesnek 1.68 K
1 kg. peccsenyeh " csont nélkül " 2. — K
1 kg. hizott göbőy-ramstek v. vesepeccsenye 3. — K

Naponta frissen vágott fiatal szopós borjú és sertésbús

Prágai és magyar sonkák gépen vágva 1 kg. 4. — K

Ficom főlvasó t sonkával 1 kg. 2.80 K

Saját készítményű friss hurka és kolbász kphó

Elvállalok húsfüstölést, főzést és pácolást

Viszontelárusítók nagy árendményben részestülnek

Telefon 508 — Lakás Sörház-utca 9 szám

Megvételre házat keresek,

mely nem messze a villamostól fekszik s amelyben három, vagy négy szobás modern lakás van. Aíánlatok a kiadóhivatalba kéretnek

Bodó sor elején

egy pince, üres telekkel eladó

Cím a kiadóhivatalban.